
LECCION 24

El verbo jixv (tzarij) (necesitar, deber) es uno de los pocos verbos que NO tienen infinitivo.
Si lo acompaña algún verbo, este debe ir en infinitivo.

`ed ,dz` ,ip`jixv(tzarij)
`id ,z` ,ip`dkixv(tzrija)

md ,mz` ,epgp`mikixv(tzrijim)
od ,oz` ,epgp`zekixv(tzrijot)

  cecreqpl jixv(david tzarij linsoa)David necesita (debe) viajar
 zexcearl dkixv(rut tzrija laavod)Rut necesita (debe) trabajar

 oce dpgzkll mikixv(jana vedan tzrijim lalejet)Jana y Dan necesitan (deben) ir
cenll zekixv dpile dxy(sara velina tzrijot lilmod)Sara y Lina necesitan aprender

Vocabulario:

xac eze`(oto davar)Lo mismo
onfa(bazman)A tiempo
cinz(tamid)Siempre

in mr(im mi)¿Con quién?, con quien
cal(levad)Solo

hrnk(kimat)Casi
hrnk xak(kvar kimat)Ya casi

melk(klum)Nada
xac mey(shum davar)Nada

libx(raguil)Regular
libxk(karaguil)Usual, como de costumbre


